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WERKBLAD DILEMMA ACTUALITEIT				Coronapas 
Lees het artikel ‘Coronapas: proportioneel of overbodig?’

1 Gebruik je telefoon. Hoe hoog is het aantal positieve testresultaten vandaag? En het zevendaags gemiddelde? Wat vind je van deze cijfers? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

2 Gebruik het artikel. De coalitie Onverdeeld Open wil een einde aan de coronapas. Wat vind je van de gekozen naam van de actiegroep? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

3 Gebruik het artikel. Kamerlid Pieter Omtzigt heeft het over grondrechten die geschonden worden door de overheid met het coronatoegangsbewijs. Ben je het met hem eens of niet? Onderbouw je antwoord. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………





4 Gebruik bron 1. Oud-staatssecretaris Mona Keijzer (CDA) is een van de initiatiefnemers van de petitie. Wat is er verrassend aan haar medewerking volgens jou? Motiveer je antwoord.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

5 Gebruik bron 1. Lees de kop van het RTL-artikel. Kan de regering een petitie met zoveel handtekeningen naast zich neerleggen? Waarom wel/niet? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

6 Bekijk de video uit bron 1. Diederik Gommers legt uit waarom de maatregelen niet in een keer kunnen worden afgeschaft. Onder andere de testcapaciteit wordt genoemd als breekpunt. Denk jij dat Nederland open kan met 1g, 2g of 3g? Waarom wel/niet? Onderbouw je antwoord. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

7 Gebruik het artikel en bekijk het gesprek met Voermans (tweede video uit bron 2). Welk belangrijk grondbeginsel van onze rechtsstaat gebruikt Voermans in zijn uitleg? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

8 Als je coronamaatregelen wil aanvechten bij de rechter dan zal deze onder andere kijken naar de proportionaliteit van de maatregelen. Wat wordt hiermee bedoeld? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

9 Gebruik bron 1 en 3 en je eerder gegeven antwoorden. Vind jij het coronatoegangsbewijs een proportionele maatregel? Betrek in je antwoord het aantal positieve tests, het begrip proportionaliteit en het begrip rechtszekerheid. Onderbouw je antwoord met ten minste drie argumenten. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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